



**Tiszai Károly**  
**Nagyrábé Nagyközség Polgármestere**  
**4173, Nagyrábé Kossuth Lajos út 5.**  
Tel.: 06/54/477-020  
E-mail cím: polgarmester@nagyrabe.hu

---

## **Villámhírek Nagyrábén**

### **2020/1.**

*(lakossági tájékoztatás településünk aktuális híreiről)*

- **Nincs koronavírussal fertőzött Nagyrábén:**

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy **településünkön továbbra sincs koronavírus fertőzött**. Egy lakosunk számára lett elrendelve hatósági karantén, akinél NEM mutatták ki a fertőzést, de mivel a munkavégzése miatt olyan országból érkezett, amely veszélyeztetettnek minősül, ezért otthoni megfigyelés alatt áll. Egyedül tartózkodik otthonában és betartja a karantén szabályait.

*Kérem, hogy a koronavírus járvány miatt hozott szabályokat mindenki feltétlenül tartsa be! A legfontosabb, hogy aki csak teheti maradjon otthon!*

- **Önkéntes házi karantén:**

Több külföldön dolgozó, hazaérkező lakos és családja tartózkodik önkéntesen otthonában, tünetmentesen, amit ezúton köszönünk nekik! Minden külföldről érkezőtől és azok családtagjaitól kérjük, hogy mindannyiunk egészségének megőrzése érdekében tanúsítsanak hasonló felelősségteljes magatartást!

- **Étkeztetés:**

Önkormányzati konyhánk folyamatosan teljes kapacitással működik. Az igénylések alapján óvodások, bölcsődések esetében 60 főnek, az iskolások esetében 120 főnek, a gondozottak esetében pedig szintén 120 főnek biztosítunk ebédet. Ezenfelül ellátjuk az település bentlakásos idősothonát és bihardancsházi ellátottakat is.

*Hálás köszönet minden munkatársamnak és önkéntesnek, akik ebben a nehéz helyzetben áldozatos munkájukkal, fáradságot nem kímélve önzetlenül segítik munkánkat!*

- **Idősellátás a koronavírus járvány ideje alatt:**

A jelenlegi igények szerint mintegy 121 főnek nyújtunk segítséget az ebédkihordásban, bevásárlásban, gyógyszerek kiváltásában stb. Ezen kívül a Református Egyház gondozói is gondoskodnak ellátottjaikról, azaz 77 főről.

Pillanatnyilag kb. húszan segítjük önként az idős emberek ellátását, amennyiben fokozódik a járvány, valószínű, hogy többen is igénybe fogják venni a segítségünket, ezért folyamatosan készültünk erre!

*Kérjük azon időseinket, akiket hozzátartozóik nem tudnak ellátni és igénylik segítségünket, hogy nyugodtan beszéljenek az ismerőseik gondozójával, illetve jelentkezzenek az alábbi telefonszámokon:*

Polgármesteri Hivatal: 06-20-972-7397, 06-20-394-6848  
Idősek napközi otthona: 06-54-477-185, 06-30-611-7560

*Arra kérünk továbbá mindenkit, hogy amennyiben tud olyan személyről, aki segítségre szorul a fentebb megadott telefonszámokon jelezze azt!*

**Külön tisztelettel szeretném megkérni az idős embereket, hogy tartózkodjanak otthonukban és ezzel segítsék munkánkat, mivel ők a legveszélyeztetettebb réteg, az intézkedéseinkkel őket szeretnénk megóvni!**

Szeretnék továbbá mindenkitől higgadtságot, józan gondolkodást és felelős magatartást kérni, valamint azt, hogy biztos forrásból informálódjanak a pánik elkerülése érdekében!

Megbízható források: <http://nagyrabe.hu/>,  
<https://koronavirus.gov.hu/>,  
<https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu/>.

- **Ésszerű vásárlás a járvány ideje alatt:**

Kérek mindenkit, hogy ne vásároljanak össze több havi élelmiszert! Nincs értelme. Nagyrábén minden bolt rendelkezik bőséges árukészlettel és a kenyérellátás is folyamatos, így biztosítani tudják a lakosság ellátását. Az esetlegesen felmerülő hiányosságok az ész nélkül történő vásárlásnak köszönhetőek, ezért kérek mindenkit, hogy tudatosan vásároljanak!

Javasolom továbbá, hogy lehetőség szerint folyamatosan fizessék a közüzemi számláikat. Igaz, jelenleg kikapcsolási moratórium van, de egyszer ez is megszűnik és akkor gondot fog okozni a felgyülemlett számlák kifizetése!

Maradjunk higgadtak, megfontoltak! Aki megteheti maradjon otthon! Fokozottan ügyeljünk a kézmosásra! Nem kizárólag a méregdrága kézfertőtlenítők hatásosak! A megfelelő fertőtlenítéshez elegendő a szappan, hypo, esetleg domestos is!

Kívánok mindenkinek jó egészséget!

Nagyrábé, 2020.03.20.

  
Tiszai Károly  
polgármester \*  
